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Zadanie 29 (2 pkt)

Rozwiaz nieréwnosé (4 — 6x)(v2x —2) < /B(v/2 — x).

Zadanie 30 (2 pkt)
Rzucamy dwa razy symetryczng szescienng kostka do gry, ktéra na kazdej sciance ma inng liczbe oczek - od jednego oczka do szesciu oczek. Oblicz
prawdopodobieristwo zdarzenia A polegajacego na tym, Zze co najwyzej jeden raz wypadnie $cianka z piecioma oczkami.

Zadanie 31 (2 pkt)
Rozwiaz réwnanie (2x* +5)(2x — 5x%) = 0.

Zadanie 32 (2 pkt)

Trojkat ABC jest trojkatem réwnobocznym o boku dlugosci a. Wykaz, ze tuk okregu wpisanego w ten tréjkat zawarty miedzy dwoma kolejnymi
punktami stycznosci tego okregu z bokami tréjkata ma dlugos¢ wieksza niz 60%a-
C

Zadanie 33 (2 pkt)
Wykaz, ze jezeli ciag (a, ) jest ciggiem geometrycznym, to
)2 100

(ayapa3 ... -ay00)” = (a1a100

Rozwiaz nieréwnosé (4 — 6x)(v2x — 2) < B(vV2 — x). Lf
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Rzucamy dwa razy symetryczng szescienna kostka do gry, ktéra na kazdej sciance ma innga liczbe oczek - od jednego oczka do szesciu oczek. Oblicz
pbrawdopodobieristwo zdarzenia A polegajacego na tym, ze co najwyzej jeden raz wypadnie Scianka z piecioma oczkami.
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Zadanie 31 (2 pkt)
Rozwiaz réwnanie (2x* + 5)(2x — 5x%) = (0.

3
Lx>+5:=0 o 1x-S4A =0
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Zaganie 32Z (2 pkt

Tréjkat ABC jest tréjkatem réwnobocznym o boku diugosci n. Wykaz, ze tuk okregu wpisanego w ten tréjkat zawarty miedzy dwoma kolejnymi
Eunktaml sgcznoScl tego okregy z bokami tréjkata ma dlugosé wigksza niz T e —
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Wykaz, ze jezeli ciag (a,) jest ciagiem geometrycznym, to

2 0
(mmaz -...-mw)? = (ayag00)"

B)51 Q)
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ZADANIE 1 (1 PKT)
a 219847 jest rowna O’lA‘)\b = % Z bg\ ,_ L“T_ L‘)O\j
A)3 B)24 Q)9 D) 81 e —_
L -
m\ M ~n \M\ o~ L-;g\ “ %-
ZADANIE 2 (1 PKT) (O" ) 5(& ) 0N <U ) '-‘-3 = 3
Liczbe /25 - /5 mozna zaplsaé w postaci S
RN ! )
(55 )‘: 5 J ~L
ZADANIE 3 (1 PKY) ) S ﬁ-\ t fb
iczba a = (\/4+ — V44— 7) jest réwna (0\ ’L} F; ﬂ z ’0\6
@ B)5 Q)8
“’ﬁ—l‘t\\- 1N W'\-L\(— b?Z|g —p’)-—f—l‘
ZADANIE 4 (1 PKT) -1 3= Z
Cene x pewnego towaru obnizono o 36% i otrzymano cene y. Aby przywr6cic cene x, nowa
cene y nalezy podniesc o
A) 0 64% B) 0 60% @ _
(3 =0 |C\ X M x P /

— = +a7. =X [X
ZADANIE 5 (1 PKT) v‘ /5 M=y 04 *9q /c 0.(%x 0
Liczba | log, 26 27| jest rowna Yy . - '}

A) log, 267 — Yon B)log, 26 + 2t C) —log, 267 — 271 ’E) — log, 267 +27r! q/, o»(" ;) £ /
’5
o
Ul € -qm X i
ZADANIE 6 (1 PKT) ( 1 9 51 ) ( O
Llczba przec1wna do podWO] onej odwrotnosci liczby a jest rowna
A - B -4 O-4 D) -2 i"_bl/é <CAyslF=3
ZADANIE 7 (1 PKT)

Funkdja f(x) = (m? — m)x + 5 jest funkcja stata. Wynika stad, ze
A)ym=1 B)ym=20 Cym=1 lub m=0 Dym=-1 lub m=0
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ZADANIE 6 (1 PKT)

T |C7ba pr7e(‘1wna do podwn]rme] odwrotnosei ]1C7by a jest rowna o"
l \)t'\‘o\(D @“O(‘?M e EXe)
~m -
ZADANIE 7 (1 PKT) (1 -2). =0
Funkcja f(x) = (m? — m)x + 5 jest funkcja stala. Wynika stad, ze
A)ym =1 Bym =0 Cym=1 lub m=0 D)ym=—1 lub m=0

ZADANIE 8 (1 PKT)

Liczba /0, 0125 + /0, 0027 jest rowna
A)0,8Y10 v B) 0,8 ) 0,80, 1 D) 0,08

Réwnanie 4x3 — 9x — 4x (x + %)2 w zbiorze liczb rzeczywjstych
A) nie ma rozwiazan.

a dokladnie jedno rozwiazanie.
C) ha dokladnie dwa rozwiazania.
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ZADANIE 9 (1 PKT) ¢ ,o:\rﬁ ° 10800 arB”O 16 -0

Zbiorem rozwiazan nieréwnosci —2x2 <

A) (—co, -3) B) (—3, +o0) D) (_3,0) 0,08 )

=x"-Cx(© —'U({;(&-'B)(o g
ZADANIE 10 (1 Pkr) — O 8 =0, i
;

ZADANIE 11 (1 pkT)

Na rysunku ponizej przedstawiono fragment wykresu funkcji kwadratowej f okreslonej
wzorem f(x) = ax? + bx +c.

H0)= >0 y 030 W,
Pe'{& <O +. OO
+

Stad wynika, ze: ( P‘Q)

0 0 0 0
A) a < B) a< 0 a> D) a>
c<0 c>0 c<0 c>0

Kazdy kat wewnetrzny szeSc:okqta ABCDEF ma miare 120°. Bok CD tego szesciokata jest

zwarty w prostej o rowpaa —32x +1 3, apunkt § = (—4,5) jest srodkiem boku AF. Bok
AF jest za w pfostej o réwnam

Ay=Sfx+3 By=—3r—1

é}f}\&gl%*frlt)‘\'(o L '/’5)< : L=-1)
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ZADANIE 13 (1 k1)
Dziedzina funkcji f jest przedziat (—4,5). Ponizej zamieszczono wykres tej funkgji.

Ny

w I%Zbioréw funkcja f jest rosnaca? .
A) (-Ng (2,5) B) (~3,0) ) Q) (1,5) D) (~4,5)

B)20 D) 18

Kat « jest katem ostrym takim, Ze tga = % Zatem

C) sine = SJ;iL_E'icosat SRN/E]

: é,"
o"b
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=2 =3
D) R—mlCOSﬂ—Jﬁ

o,'.'Lx

b= 3X

Wy <2 24449

_r—
1 2 ‘ ’ I 1_1 S X6 < "I,‘) =) 47
‘l, Xe¢,S) => _{_/

ZADANIE 14 (1 pkr)
Ciag (ay) jest okreslony wzorem a,, = (2n)* d . Roznica as — ay jest réwna Qs —Q \ =
&

ZADANIE 15 (1 pkr) (’L .S)t- ('L L‘)L =

A)sinu:%icosu:% Bﬁnﬂ‘—3'/2L_3icos.:x—-\/SL_3 ‘oo' —C\ ‘."SC

. . s
Ad=3 cp=l wzl £ -5
ZADANIE 18 (1px7) <

Punkt A = (4, —10) oraz jego rzuty prostokatne na osie uktadu wspétrzednych sa wierz-
chotkami tréjkata prostokatnego. Prosta zawierajaca przeciwprostokatna tego tréjkata jest

gkfeslona réwimgiem
A)y:%x—lo By=32x+4 l C)y:%x—lﬂl D)y=gx+4

wyrazy: a1 = 5ia; = 2. 5tad wynika, ze n— jest okreslony wzorem

A)a,=2-3n B)a,=—-1+6n . D)a, =2+3n
v 2-3) O =Opr(m =)V 2 "(M"\).(.‘i)

ZADANIE 20 (1pKT)
Okrag o Srodku O jest styczny do prostej k w punkcie A. Miara kata a zaznaczonego na

rysunku wynosi:

A)31° B) 415 C)51° D) 61°

ZADANIE 16 (1 pxT) . i
iQ figury ograniczonej prostymi iy = —2x + A x = 4y = Of st réwne
@ B) 10 v
4 -n = 4
3_.{; =D 05 -t 1 X34 (4, o) 0 D i\
il S Yol S-S - R
ZADANE 17 (Tokr) ~ ~ BRL T q (U ,~)
winieciu dziesietnym utamka % na czterdziestym miejscu po przecinku stoi cyfra 23"\- N Py
A)7 B)1 Q2 D)4
L

ZADANIE 19 (1 1) (o o (\5 - A ( \,‘"o)
W ciagu arytmetycznym (ay, ), okrelonym dla kazdej liczby naturalnej n = 1, sa dane dw

g
v‘)_—,o\xi-g
Yzox ~ 10
0 zto -1
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‘tamq\ = 6-€CtL J
100 333+ A

13= 55+ 2y

ZADANIE 35 (5 PKT)
Prosta o réwnaniu y = —3x + 4 jest symetralna odcinka PQ, gdzie P = (6, 1). Oblicz wsp6l-

rzedne punktu Q.
p N kL=

— o(°
vt

0’/\ ‘s 1=0+k
b2-4)

D= sv(Pé) )

XaPr o 2

Y 2= xa, S SAE TR

= 4‘3’(“" "%v =-S -J::j,‘




2021-04-19-3b-matura zestaw 7.notebook April 20, 2021

pierwiastki potegi, dowody, geometria,
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